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Les élèves qui ont 
CONSOMMÉ DE L’ALCOOL 
une fois par mois ou plus, 

par zone
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Les élèves qui ont bu 5 VERRES 
OU PLUS D’ALCOOL EN UNE 
MÊME OCCASION au moins 
une fois par mois, par zone

Les jeunes et la 
consommation d’alcool
Au Nouveau-Brunswick  
2021-2022

Ce que les jeunes de la 7e à la 12e année 
nous ont dit dans le plus récent Sondage 

sur le mieux-être des élèves du N.-B.

Le pourcentage d’élèves de la 7e à la 12e année 
qui ont CONSOMMÉ DE L’ALCOOL UNE FOIS 
PAR MOIS OU PLUS a DIMINUÉ AVEC LE TEMPS.
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La consommation d’alcool est plus courante parmi les 
élèves qui habitent dans le Nord de la province

nb.211.ca | jeunessejecoute.ca | nb.bridgethegapp.ca 

SI VOUS AVEZ BESOIN D’AIDE :

des élèves de la 7e à la 12e 
année ont déjà bu de l’alcool.

Près de 50 %
Les élèves 
avaient en 
moyenne

quand ils ont bu 
de l’alcool pour 
la première fois14 ANS

https://nb.211.ca/
https://jeunessejecoute.ca/
https://nb.bridgethegapp.ca/

